



TEDEN PODNEBNEGA GIBANJA

Od petka, 12. 4. 2024 do petka, 19. 4. 2024 je v Vrctu Ciciban potekal Podnebni tek v sodelovanju s projektom EKO ŠOLA. Vse se je začelo s pohodom enote Pastirčki v enoto Ajda, kamor so otroci s strokovnimi delavkami prenesli »podnebno palico«, na katero so pripeli narisan logotip enote izpod rok otrok. Ob obisku igrišča enote Ajda so otroci pripravili dogodek s podnebno vsebino: »Naš planet želi živet!« Otroci so ozaveščali svoje vrstnike. Skupaj s strokovnimi sodelavkami so pripravili poligon gibalnih iger iz odpadlega materiala. Otroci so se preizkusili v gibalnih izzivih ob poslušanju otroške zabavne glasbe.



Nadaljeval se je prenos »podnebne palice« v enoto Lenka. Otroci in strokovni sodelavci enote Ajda so ob prihodu pripravili predajo likovnega izdelka z opisnimi izhodišči, kaj vse moramo narediti za lepši svet. Potem smo skupaj zaplesali in se igrali na igrišču vrtca.



V torek, 16. 4. 2024 so otroci najstarejših oddelkov enote Lenka pomagali mlajšim otrokom pri obujanju in oblačenju. Skupaj so se odpravili do enote Čebelica. Tam smo otrokom predali podnebno štafeto, jim prebrali zgodbo »Pingvin Piko«, ki so jo otroci oblikovali sami.



Naslednji dan so se otroci iz enote Čebelica sprehodili v enoto Žabice. Ob predaji palice so naši najstarejši otroci svoje vrstnike ozaveščali in poučevali o pomembnosti skrbi za naš planet. To je bila odlična priložnost za učenje, medsebojno sodelovanje in spodbujanje trajnostnih vrednot med otroki.



V četrtek so nas obiskali vrstniki iz enote Žabice. Predali so nam »podnebno palico«, predstavili njihov plakat in zaplesali ples. Sledilo je druženje na vrtčevskem igrišču.



Naslednji dan so se najstarejši otroci iz enote Mehurčki odpravili do enote Pastirčki. Predali so »podnebno palico«, na katero smo nalepili logotip zastave enote. Po predaji so otrokom zaplesali ples Zemlja pleše (M. Sepe in N. Robić), nato pa naučili še ostale. Za konec smo se gibalno preizkusili v EKO poligonu, se okrepčali s čajem in se odpravili proti vrtcu.



Sodelovanje v »Podnebnem gibanju« je imelo izjemen vpliv na otroke in celotno enoto. Otroci so pridobivali znanje in izkušnje, kako vsak posameznik lahko prispeva k varovanju okolja. Skozi dejavnosti smo spodbujali aktivno participacijo otrok in razvijali njihovo trajnostno ozaveščenost.

Skupaj smo dokazali, da lahko vsak korak, pa naj bo še tako majhen, prispeva k večjemu cilju – ohranjanju našega planeta za prihodnje generacije. Verjamemo, da smo s skupnimi močmi prispevali k boljšemu razumevanju in skrbi za naš planet ter vzpostavili temelje trajnostnega delovanja v našem vsakdanjem življenju.

Strokovni sodelavci Vrtca Ciciban

Datum: 23. 4. 2024